



泰安患者4月15日可用上第二批国家集采药品

## 32种降价药来了,最高降幅95.9%

本报泰安4月8日讯(记者 薛瑞)

8日,记者从市医疗保障局获悉,4月15日起,市民可以按照集中采购价格在全市120家公立医疗机构和第960医院(泰安院区)购买这些中选药品,泰安市鼓励医保定点社会办医疗机构和医保定点零售药店自愿参加。

记者了解到,第二批国家集采32 种药品主要为用于治疗高血压、糖尿病、肿瘤等慢性病、重大疾病的药品, 与2018年山东省采购平台挂网价相比 平均降价74.45%,较大幅度的降价将显著降低患者负担。如常用退热镇痛药对乙酰氨基酚片(规格为0.5g\*12片),原挂网价格为14.4元,降价后价格为0.59元,降价幅度达95.9%;再如价格昂贵的抗癌药醋酸阿比特龙片(规格为0.25\*120片),原来挂网价格为12800元,此次中选价格为3828元,降价幅度达70.09%。经初步测算,32种药品结果落地后,泰安市每年能节约医药费用6278万元。

泰安市医疗保障局工作人员介绍,4月10日,中选药品将正式在省药品集中采购平台挂网,由医疗机构先行购进中选药品。4月15日,全市各相关医疗机构全部启动采购和使用工作,同步面向患者销售32种降价药品。下一步,市医疗保障局将继续积极跟进国家、省集中带量采购,不断深化药品集中带量采购改革,让泰安市群众用上更多质优价廉的好药。

#### 聚焦工业提能级新突破

## 新泰市首台新能源专用汽车正式下线

本报泰安4月8日讯(记者 张伟 张 泽文) 8日,在新泰市果都工业园区,山 东本途新能源车业有限公司生产的首辆 新能源汽车顺利下线。这既是新泰市委 市政府推进特色亮培育取得的丰硕成 果,也是聚焦工业提能级取得的新突破。

山东本途新能源车业有限公司的产品分为新能源专用汽车和新能源电动摩托车两大板块。同时,针对国内高端休闲和出口市场,公司还研发了倒三轮电动摩托车,并取得了多项专利。公司在2020年将实现生产销售新能源微型车16600台,总产值达2亿元。

据悉,在新泰市委市政府的坚强领导下,本途新能源车业公司、国泰公司和果都镇党委政府三方迎难而上、执着坚守,共同打造了本途"第一车"。首车下线标志着本途公司正式投产,也是本途公司新的开始。

下一步,本途公司将以此为起点,抓住机遇、克服困难,加压奋进、锐意进取,



尽快实现设计产能;以此为开端,重视引进高端人才,聚焦研发核心技术,致力创新经营模式,不断拉长产业链条,扩大企

业规模,打造公司"硬核",增强核心竞争力;以此为契机,布局全国、谋划全球,打响本途品牌。

#### 办公积金业务不用预约 离退休人员可网上提取

本报泰安4月8日讯(记者 张泽文) 为保障市民办理相关业务,疫情防控期间,市住房公积金中心制定一系列举措,允许受疫情影响的单位暂缓缴存公积金,保障受新冠肺炎疫情影响的缴存职工的公积金贷款权益,延长公积金提取、贷款资格时限。此前,市住房公积金各服务大厅已全面开展各项业务,市民不再需要事先电话预约办理业务,目前,各项业务办理有序进行。

"办理公积金业务是否需要提前 预约?"4月7日,有市民咨询泰安市住 房公积金服务大厅业务开展情况。据 了解,市住房公积金各服务大厅此前 已全面开展各项业务,市民不再需要 事先进行电话预约。戴口罩,测温,消 毒,在市住房公积金服务大厅,各项疫 情防控举措严格进行。"市住房公积金 各服务大厅此前已全部开启服务,目 前各项业务办理有序进行。"市住房公 积金中心服务管理科工作人员介绍, 他们严格落实各项疫情防控举措,对 服务流程进行梳理细化,以清晰的流 程、最快的速度,引导缴存职工办理相 关业务。"相比以前,通过网络办理公 积金提取业务的市民更多。离、退休提 取公积金也可以通过网络进行办理。" 工作人员表示,通过网络办理公积金 业务十分便捷,市民可下载登录使用 "手机公积金"App、支付宝城市服务 "公积金"等公积金相关功能。

# 传播方式单一? NO

### DON'T WORRY



**田友 馬 造 上 以 放** 



齐鲁晚报泰安融媒 矩阵给您 **精准的** 投放方式







=0











